. Pour faire le produit des entiers de 10 a 50, on forme d’abord la liste X de ces entiers, avec
I’instruction : X=list(range(10,51).

On initialise la variable p a 1.

On multiplie ensuite p par chacun des éléments de la liste X dans la boucle bornée : pour cela,
on saisit a la ligne 6 I’instruction : p=p*c, ou ¢ parcourt tous les éléments de la liste X.

On obtient : 83813087526767465949108818799781660175202936422400000000000.

X=1list(range(10,51))
p=1
FT for c in X:

QT def pre():

1 - p=pic
return(p)




